## ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Государственного Совета Республики Крым "О досрочном прекращении полномочий депутата Государственного Совета Республики Крым Лукашева И. М."

Проект постановления Государственного Совета Республики Крым подготовлен в соответствии с частью 2 статьи 71 Конституции Республики Крым, пунктом "а" части 1 статьи 4 Закона Республики Крым от 10 сентября 2014 года № 64-3РК "О статусе депутата Государственного Совета Республики Крым" и в связи с заявлением депутата Государственного Совета Республики Крым Лукашева И. М.

Принятие данного проекта постановления повлечет за собой досрочное прекращение полномочий депутата Государственного Совета Республики Крым Лукашева И. М.

Принятие данного проекта постановления не потребует финансирования из федерального бюджета и бюджета Республики Крым.

Депутат Государственного Совета Республики Крым

В. КОНСТАНТИНОВ